



2020年9月4日

各 位

会 社 名 日本トランスシティ株式会社 代表者名 取締役社長 安藤 仁 (コード番号9310 東証・名証 第1部) 問合せ先 総務部長 平岡 豊 (TEL 059-336-5018)

ビエンチャン駐在員事務所開設に関するお知らせ

当社は、下記のとおりラオス・ビエンチャンに駐在員事務所を開設いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 開設の目的

当社グループが有するGMS (大メコン圏) 越境交通ライセンスを有効活用し、ASEAN 域内のサプライチェーンを強化するための物流事情調査を目的として、駐在員事務所を開設いたしました。

2. 駐在員事務所の概要

- (1)名 称 日本トランスシティ株式会社海外事業統括室ビエンチャン駐在員事務所 Japan Transcity Corporation Vientiane Representative Office
- (2) 所在地 20 Samsenthai Road, Nongduang Nua Village, Sikhottabong Dist., Vientiane, Lao Pdr.

3. 開設日 2020年8月21日

4. 今後の見通し

駐在員事務所の開設が、2021 年3月期の当社グループの業績に与える影響は軽微であります。

この件についてのご照会は、総務部(059-336-5018清水)までお願いいたします。

以上